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● 交通指導員 委嘱状交付式 ●
4月26日（火）、令和4年度 麓地区交通

安全対策協議会 交通指導員委嘱状交付式
が行われました。 麓地区には現在、鳥栖市より、
8名の方が交通指導員として委嘱されています。

麓地区の交通指導員については、麓まちづくり推進センター1階の事務
所前掲示板にて、詳しくご紹介しておりますので、お立ち寄りの際は、ぜひ
ご覧になられてください。

麓まちづくり推進センターの敷地内には、「ふれあい畑」があります。
この畑では、麓小学校の児童と、畑の古賀先生をはじめ、民生

児童委員、老人クラブの方など地域の方が一緒になって、野菜の苗植えや収穫を行っています。

● 交通教室 開催 ●
5月に麓地区内の幼稚園や保育園、小学校で交通教室を開催しました。

● ふれあい畑で玉ねぎの収穫をしました ●

畑

5月10日（火）、今年も麓小学校の2年生が玉ねぎの収穫を行いました。昨年度の2年生が
12月に苗を植え、畑の古賀先生がお世話をしてくださり育った玉ねぎです。

● まち協役員会 開催 ●

5月20日（金）、麓まちづくり推進センターで、麓地区まちづくり推進

協議会の役員会を開催しました。24日の定期総会に向けて、令和3年

度の事業報告、および4年度の計画について協議しました。

今年の玉ねぎはとっても大

きく、直径15㎝、重さ900g

になるものもありました。

持ち帰った玉ねぎは、お家

でカレーやスープにして

もらって食べるそうです。

5月9日(月)に行われた麓小学校での
交通教室は、3年ぶりの開催となりました。
当日は麓地区交通指導員の他、鳥栖警
察署交通課の方にもお越し頂き、子ども
たちへ指導していただきました。

2時限目に1年生、3時限目に2年生が参加し、小学校前・桜ヶ丘町
入り口の信号機を実際に渡って学びました。午後からは全学年、リモート
による交通教室を行いました。

また、今年度は「交通安全子ども自転車大会」に麓小学校が参加します。6月4日（土）の市大会
に向けて、子どもたちは学科・実技講座に一生懸命取り組んでいます。



（中原区長）各町区のニュースをお届けしま～す！

一本杉 ● く～みん便り 「なごみ」 発行 ●

第1回広報誌のトップ記事より、少しご紹介します。
↓↓↓

○線路わきに咲く季節の花○
JR長崎線の線路わきに、色とりどりの季節の花が美しく咲いています。

これは許山治子さんが一人でコツコツと雑草地を開墾され、花壇にされた

ものです。散歩の際は、ぜひ見ていってください。 ～多々良区長～

一本杉では、和やかな環境づくりをテーマに、広報誌 く～みん便り「なごみ」
を発行することになりました。福山区長代理を筆頭に、各行事のお知らせや報告など、
色んな便りをご提供していきたいと考えております。区民の方にとって、有意義な広報誌
となるよう、努力して参りますので、取材にお伺いさせていただいた際などは、ご協力を
お願いします。

養 父 ● 50戸連たん制度の説明会開催 ●
4月10日（日）10:00より、養父町公民館で説明会を開催し

ました。50戸連たん制度は、市街化調整区域内の建築規制を緩和する制度
で、人口減少に歯止めをかけ、既存集落のコミュニティ維持を図るものです。
説明会には約50名もの方が参加され、鳥栖市都市計画課の方の説明を熱
心に聞かれてありました。 ～天本区長～

原古賀 ● 草刈り機の講習会 開催 ●
草木の成長が早くなりました。いよいよ草刈りも本格的になります。

草刈り機の取り扱いには慎重を期しますので、4月17日（日）に講習会を開
催しました。取扱説明書による、機能からチップの交換までと、実技で空き地の
草刈りを行いました。 ～中原区長～

牛原町河川に致しました
牛 原
4月24日（日）9:00より、筑紫神社

駐車場で開会式を行い、子どもクラブ会長
の立石清登氏の挨拶後に、山女魚（ヤマ
メ）の稚魚（約5～6㎝）を約3,000匹
放流しました。 子どもたちがバケツから放
流すると、新緑の
映える川面を元気
に遡上しました。
今年も晴天に
恵まれ、心地よい
山間でした。

●ボランティア活動●
4月24日（日）10:00より、
筑紫会（三代目会長 林種男
氏）が草刈り機で、四阿神社
の松山広場（古道）の草刈り
を行い、除草後に油粕を散布し、
桜の木の成長を促しました。
緑の若葉が小風にそよぎ、
来年の開花
を楽しみに
しています。

山 都 ● 桜の木の消毒 ●
4月22日（金）、山都町入口の第1公園の

桜の木の消毒をシルバー人材センターに依頼し、実施しました。
ブランコや滑り台で子どもたちが遊ぶ際、毛虫被害を受けない
ように、公園内と道路側から入念に行っていただきました。

5月8日（日）、区役を行いました。第1公園では、つつじの
花が終わった後の剪定を行っていただきました。剪定後の枝葉は
ボランティア袋に収納してもらい、公園緑地係に回収してもらいま
した。 ～坂口区長～

● 剪定作業 ●

公園内 道路側

剪定中 After

●環境美化活動(川普請)●
4月29日（金）昭和の日に、
8:00から8班に分かれて上流から
下流まで、河川の浚渫作業を行い、
土砂・汚泥を2トンダンプ約2台分
を処分場まで搬出しました。
また、ボランティア袋に町内に投棄
された空袋・空き缶を回収する、環
境美化活動を
行いました。
毎年この時期は、
降雨が心配です。

～山下区長～

山女魚放流を


